

老教授寻找好心人

好心人找到了,但婉言谢绝老教授还钱致谢

温暖就在身边 从未走远

本报记者 刘雅菲

网友出高招 120报警电话里 找到线索

6日上午,在滕先生摔倒后,有五个人都来对他进行帮助。9日,第一个看到滕先生摔倒的乔树文和给滕先生拿来椅子坐的米线店老板刘兰芝都已经找到了。由于当时摔得有些蒙,滕先生很难分清其他帮助过他的人,只能依稀记得还有一位年轻的女士帮他拨打过120,还有一位女士担心他就医钱不够,塞给他200元钱。找到她们,也是老人这两天最惦记的事儿。

如何能找到她们?10日一天,在齐鲁晚报·齐鲁壹点等多个平台,众多市民通过留言表达了自己的敬意。也许是因为照片太模糊,也许是因为当事人的有意回避,在这些留言中,记者并没有寻找到有效的线索。

“可以试试给120打电话,通过当时的电话号码,找到打电话的女士。”10日下午,市民万先生拨打记者的电话,为记者支招。随后,记者与120急救中心取

得了联系,在提供了报警时段后,很快就找到了报警人于女士的电话。在急救中心工作人员同于女士反复沟通后,于女士终于答应接受记者的采访。

拨打120的于女士: 谁家没个老人呀 别人也曾帮过我

在接到记者的电话后,于女士十分平静,“这不是个大事呀,就是举手之劳。”

于女士说,当天她和一位朋友一起去新世界商城改了两个沙发套,出门的时候就看见滕先生已经被扶起来坐在那里,脸上还有血,好几个好心人在给他擦着。

“我就问大爷,要不要给他家人打电话,他说女儿在国外,儿子工作忙,老伴刚做完手术,不能告诉她,让她担心。”“大爷说一会儿要自己走着去医院看看,我有点不放心。”于女士说,大爷当时头上摔起了包,脸上都是血。“就怕外表看起来没大事,再有些内伤就麻烦了。”于是,于女士赶紧给120打电话,呼叫了救护车。

十几分钟的等待时间,在于女士看起来格外漫长。“我到

扶起受伤老教授的好人找到啦!10日,齐鲁晚报·齐鲁壹点发出《好心人,你在哪》一文后,在齐鲁晚报·齐鲁壹点、齐鲁晚报网、齐鲁晚报官方微博等迅速传播,人们纷纷点赞,为记者寻找好心人支招,最终帮助我们寻找到了两位好心人。

好心人找到了,可老人归还200元并当面致谢的愿望却落空了。这样的一种落空,让我们更加感动,也感受到了大爱一直在我们身边。

门口看了好几次。”监控视频里显示,于女士多次急急忙忙地跑到路边,大衣的拉链都没顾不上拉,心中的担心,让她也没觉得冷。直到把老人送上救护车,她才放下心来。

回到家,于女士也没有跟家人说起这件事。“谁家没个老人呀,这件事太平常了。人就应该互相帮忙,别人也曾帮助过我。”原来,今年夏天,于女士70多岁的公公出门散步,在离家门口不远的地方摔倒了。“当时有一位年轻的男士给我老公打的电话,等我们找到我公公的时候,那位好心人还一直陪在我公公旁边。这就是一种爱心的传递吧。”

留下200元的吴女士: 老人没事就行 谢绝还钱致谢

当记者询问于女士对那位给老人200元钱的女士是否有印象时,于女士迟疑了一会儿,随后告诉记者:“虽然我没在现场亲眼看到,但我想给老人钱的,可能就是跟我一起去的那位朋友。她平时就是一个很善良的人。”

于女士的朋友姓吴,今年

64岁。那天,于女士等救护车的时候,担心楼道里太冷,就让吴女士先到地下的蔬菜市场去转转,然后自己就去忙活着看救护车的事了。其实,吴女士并没下楼,也陪在了滕先生身边,给滕先生擦血,陪滕先生聊天。直到听说滕先生身上带的钱不多,她拿出了200元钱给滕先生后才离开。

老人去医院后,吴女士和于女士继续在新世界商城逛着,也没有跟于女士提起给老人200元钱。当记者问起后,于女士才在电话里跟吴女士确认了这件事。

“老人没事吧?”于女士联系吴女士时,她最关心的是这个问题,当得到老人没事的答复时,她说:“没事就好,那我就放心了。”对于记者的采访请求以及老人要登门致谢,归还200元钱的要求,吴女士都通过于女士婉言谢绝了。

于女士说,这一结果她已经想到了。因为在日常生活中,吴女士和她的爱人如果看到报纸上、电视上有人需要帮助,也会慷慨解囊。“一次捐一两千是很正常的,而且从来不会透露自己的姓名,他们就是这样善良的人。”

今日本报A叠16版、B叠8版,共24版 本版编辑:翟恒水 美编:晓莉 组版:侯波

山东百脉泉矿泉水有限公司

矿泉水是从地下深处自然涌出的或者是经人工揭露的、未受污染的地下矿水,它是在地层深部循环形成的,含有国家标准规定的矿物质及限定指标。

百脉泉

百脉泉饮用天然矿泉水,水源远离城市工业污染,从源头上保证了泉水的天然和有益成分,是各项指标均符合国家标准,感观清澈晶莹,口感甜润,沁人心脾的天然优质矿泉水,矿泉水在加热或冷藏时会有白色沉淀物,是正常矿泉水特性。

>>客户服务热线:85196288 >>地址:济南市历下区经十路16122号 >>网址:<http://www.sdbaimaiquan.com> >>更多详情扫一扫>>

购买100张矿泉水水票 赠 破壁机1台 >>

购买50张矿泉水水票 赠 电烤箱1台 >>

为企业量身定制瓶装水

“百脉泉”330ml、350ml瓶装矿泉水品质天然,富含多种有益于人体健康的矿物质及微量元素。瓶体采用食品级原料吹制而成,晶莹剔透。

部分企业定制瓶装水展示>>

SAST 先科 万物精华 破壁而出